
ik in dat daar wel een meerderheid voor is en dat ik kan
concluderen dat er die ochtend inderdaad een spoed-
overleg over dit onderwerp komt.

De voorzitter: Fantastisch, de minister van Justitie hielp
mij al met voorzitten en nu trekt u mijn conclusie! Ik kan
er al veel eerder mee stoppen dan ik had gedacht!

De heer Duyvendak (GroenLinks): Voorzitter. Het lijkt
ook mij belangrijk om er nog deze week met de minister
over te spreken want het betreft al de komende
verkiezingen. Mocht het overleg aanleiding geven tot
vervolginitiatieven dan moeten wij ook die nog voor het
reces kunnen afronden.

De heer Irrgang (SP): Ik wilde een spoeddebat omdat ik
deze kwestie daar belangrijk genoeg voor vind, mede
gelet op de naderende verkiezingen. Ik kan natuurlijk wel
de koppen tellen als het erom gaat dat dit ook in een
spoed-AO kan. Ik vind het in ieder geval van belang dat
dit zo snel mogelijk plaatsvindt, dus uiterlijk donderdag-
ochtend. Dat geeft ons ook de mogelijkheid om wat meer
spreektijd te gebruiken, hetgeen gelet op de ingewikkeld-
heid van de materie wel een voordeel is.

De voorzitter: Ik stel voor, akkoord te gaan met de
suggestie van mevrouw Noorman voor mijn conclusie,
namelijk om de vaste commissie voor Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties te vragen, een algemeen
overleg op donderdagochtend te houden over de
problemen rondom de stemmachines.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer De Wit.

De heer De Wit (SP): Voorzitter. Op 7 augustus heb ik
schriftelijke vragen gesteld aan de minister voor
Vreemdelingenzaken en Integratie over het bewijsrecht in
vreemdelingenzaken. De minister heeft weliswaar om
uitstel gevraagd, maar ondanks een rappel zijn de vragen
nog steeds niet beantwoord. Ik wil de minister dan ook
vragen om ze nu per omgaande te beantwoorden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister voor
Vreemdelingenzaken en Integratie.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Dijksma.

Mevrouw Dijksma (PvdA): Voorzitter. Vorige week is er
een brief uitgelekt van de minister-president aan zijn
collega’s over de stand van zaken met betrekking tot de
normen en waarden. Ik heb de minister-president in de
Kamer gevraagd om deze brief naar de Kamer te sturen.
Aangezien het hier een brief betreft die al bestaat en niet
meer geschreven behoeft te worden, heb ik mij erover
verbaasd dat die tot op heden nog niet is aangekomen.
Ik wil de minister-president dan ook vragen om die brief
nog deze week naar de Kamer te sturen. Dat moet niet zo
moeilijk zijn: een enveloppe, dichtplakken, postzegel
erop, klaar!

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister-president, en
daaraan toe te voegen dat die brief uiterlijk morgen 13.00
uur binnen moet zijn.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Atsma.

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Vorige week heeft de
vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit een algemeen overleg gevoerd over het
destructiebeleid. Ik verzoek u, het verslag van dit overleg
op de agenda van de plenaire vergadering te plaatsen.
Het is niet urgent, maar het VAO moet wel voor de
verkiezingen plaatsvinden.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
het verslag van het algemeen overleg over het
destructiebeleid toe te voegen aan de agenda van
volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Azough.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil graag
twee sets schriftelijke vragen rappelleren. De eerste set is
op 18 augustus jongstleden door mevrouw Van Gent
gezonden aan de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie. Deze vragen hebben betrekking op de
ineffectiviteit van het vertrekcentrum in Ter Apel.

De tweede set heb ik op 28 juli jongstleden aan de
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
gezonden. Deze vragen hebben betrekking op de
mensonwaardige behandeling van zware gevallen in
psychiatrische instellingen.

Deze vragen zijn nog steeds niet beantwoord.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister voor
Vreemdelingenzaken en Integratie c.q. de minister van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake het gebruik van het
burgerservicenummer in de zorg (Wet gebruik
burgerservicenummer in de zorg) (30380), en over:
- de motie-Omtzigt/Koşer Kaya over avondspreekuren
van huisartsen (30380, nr. 11);
- de motie-Timmer over een vergewisplicht in plaats van
een identificatieplicht voor huisartsen (30380, nr. 14).

(Zie vergadering van 3 oktober 2006.)

De artikelen 1 tot en met 17a worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Omtzigt c.s. (stuk
nr. 15) tot het invoegen van een artikel 17b.
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De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

De artikelen 18 tot en met 26 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Op verzoek van de heer Omtzigt stel ik voor, de
motie-Omtzigt/Koşer Kaya (30380, nr. 11) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Timmer (30380, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, het CDA, de
ChristenUnie, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Zorgverzekeringswet
in verband met stroomlijning van de bepalingen
inzake opzegging van de zorgverzekering bij
wijziging van de grondslag van de premie (30668).

(Zie vergadering van 3 oktober 2006.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Heemskerk (stuk
nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kant
(stuk nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 14 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Onderdeel A, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Kant (stuk nr. 14, I),
wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kant
(stuk nr. 13) tot het invoegen van een nieuw onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel, het CDA, de SGP, de LPF en de
Groep Van Oudenallen voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Omtzigt/Schippers
(stuk nr. 11, I) tot het invoegen van een nieuw onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Bos/
Rouvoet (stuk nr. 7, II) tot het invoegen van nieuwe
onderdelen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de ChristenUnie en de LPF voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 7 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Onderdeel B, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Kant (stuk nr. 14, II),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Halsema/Vendrik
(stuk nr. 9, II) tot het invoegen van een nieuw artikel IA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel II, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Omtzigt/Schippers (stuk nr. 11, II),
wordt zonder stemming aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over terrorisme, te weten:
- de motie-Özütok over afwijzing van het uitleveringsver-
zoek van Wessam al D. (29754, nr. 78);
- de motie-Özütok over een onderzoek naar het Neder-
landse contra-terrorismebeleid (29754, nr. 79);
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